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ESTADO DO CEARÁ

O LEGISLATIVO À SERVICO DO POVO OÉ,SDE 21 DE NOVENBRO DE 18/,2

ATA N' 0í6 DA SESSÃO ORDINÁRN DA CÂMARA MUNICIPAL DE

PEREIRO, ESTADO DO CEARÁ,

Aos O2(dois) dias do mês de junho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sua

sede situada à Rua Cel. Porto, 107, nesta cidade de Pereiro, com início as 18 horas,

a Câmara reuniu-se Ordinariamente sob a Presidência do Vereador Luciano de

Valter, Secretaríado pela 1a Secretária da Mesa, Vereadora Sara Jane. O Presidente

iniciou os trabalhos evocando a proteçâo de Deus, saudando aos Vereadores,

Assessor Parlamentar Antonio Falcão, Assessor Jurídico Dr. Diego Fernandes,

funcionários da Casa e demais pessoas. E, verificando haver quórum regimental

para deliberar, o Presidente colocou em discussáo a Ata referente a Sssão próxima

passada, aprovada sem qualquer emenda. Realizou-se a seguir, a leitura das

seguintes matérias: lndicação no 04412025, da eutoria da Vereadora Socorro

Virgínio, INDICANDO ao Chefe do Executivo a pavimentação do trecho conhecido

como "Cafundó", que interlige a Rua José Sales de Barros à Rua do Campo, sendo

tanto uma saída quanto uma via de acesso entre essas localidades; lndicaçáo no

045t2025, da autoria da Vereadora Socono Virgínio, INDICANDO ao Chefê do

Executivo, a pavimentação de um pequeno trecho da Rua José Salles de Barros,

localizado na Vila Nova; lndicação no 04612025, da autoria do Vereador Diassis

Pinheiro, INDICANDO ao Chefe do Executivo, pavimentação (calçamento), na

localidade do Sítio Canastro dos Ciprianos, no trecho que compreende da casa de

Quica de Zé Pessoa até a casa de Karine e; Mensagem n' 00212025, encaminhando

o Projeto de Lei n" OOZâ025, de 02 de junho de 2025, da autoria do Poder

Legislativo, que "Autoriza a antecipação do pagamento da primeira parcela do

décimo terceiro aos servidores públicos e agentes políticos da Câmara Municipal de

Pereiro/CE e dá outras providências". Concluídas as leÍturas, o Presidente

encaminhou o Projeto de Lei à Comissão de Orçamento e Finanças-COF e

Comissáo de Constituiçáo, Justiça e Redação-CCJR para a devida análise.
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Concluído o Pequeno Expediente, veio o Grande Expediente, visto que não havia

nenhuma matéria a ser posta em votação na Ordem do Dia. Usou da palavra

inicialmente a Vereadora Socono Virgínio, solicitando melhorias nas êstradas do

Sítio Flores, em virtude de apresentar diÍiculdade de locomoção; a conclusão da

reforma da quadra do Sítio Sáo Paulo, onde Sara disse ter procurado o Secretário

de Educaçáo e o mesmo afirmou que iria acionar a empresa responsável pela obra;

sobre a saúde, tratou sobre agendamento de tomograíias e ressonâncias em Pau

dos Ferros e demais demandas da saúde que a população necessita. Sara disse que

o paciente paga â metade dos exames mecionados pela Vereadora Socorro, por

serem inidicados pelo municipio, por própria procura da devida clínica. O Vereador

Ernando e a Vereadora lamentaram que ainda sai caro para as pessoas que náo

dispõem de fonte de renda. Usou da palavra a seguir, o Vereador Emando Estevam

abordando diversos assuntos, dentre eles: agendamento de consultas nos postos de

saúde, discordando desse procêdimento mas, a Vereadora Joana Darc disse que

laz parle da política do SUS e, no início também discordava; sobre o atendimento

com o médico fisioterapeuta, algumas pessoas, no caso um paciente do Sítio Baixio

dos Clementinos, deixam de ser atendidas, visto que algumas vezes faltam carros;

carros da saúde, a serem destinados às pessoas que se deslocam para Fortaleza

no ônibus, visto que em algumas localidades existem pessoas com diÍiculdade de

locomoÉo, sem transporte e ainda tem o fator chuva; a superlotaçâo dos ônibus da

educaçâo e alguns problemas mecânicos apresentados por estes; aÍirmou ser a

íavor da proibição da pesca no açude da Lagoa Nova neste ano, em virtude da pouca

quantidade de chuvas no município; sobre o Sítio Santo Antonio, disse ser à favor

de colocação de um ponto de água vizinho a quadra desse sítio, para facilitar o

acesso à populaçáo. Solicilou ainda que o Chefe do Executivo, se ainda nâo tiver

concedido, direcione reajuste salarial às merendeiras e vigias municipais. E,

veriÍicando não haver algo mais a ser tratado, o presidente declarou encenados os

Trabalhos. Estiveram presentes: Leni Freitas, Emando Estevam, Diassis Pinheiro,
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Edvan do Sertão, Joana Darc, Naldo da Lagoa Nova, Joélio Barbosa, Luciano de

Valter, Socorro VirgÍnio, Didica Diógenes e Sara Jane. E, para constar, eu, Lindaci

Nunes da Silva, Assistente Legislativo, lavrei a presente Ata que, depois de lida,

discutida e aprovada, será assinada.
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Lucian\lartins pantó (Luciano de Valter)

Sara .ta3q Rocha (Sara Jane)

1" Secretária da Câmara Municipal de Pereiro-CE

Joêe Francináldo Filho (Naldo da Lagoa Nova)

2" Secretário da Câmara Municipal de Pereiro-CE.
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Ernando Estevam Nogueira (Ernando Estevam)

Vereador da Câmara Municipal de Pereiro-CE.

Francisco de Assis Carvalho Pinheiro (Professor Diassis Pinheiro)

({g«#;r"e;Í""1"*;ííÉíã;*",
Vereador da Câmara Municipal de Pereiro-CE.
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Presidente ôa Câmara Municipal de Pereiro-CE.

Antonia

Vice-Presidente da Câmara Municipal de Pereiro-CE

Vereador da Câmara Municipal de Pereiro-CE.

Freitas (Leni Freitas)
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Qoana Darc Nogueira Ue Lima (Joana Darc)

Vereadora da Câmara Municipal de Pereiro-CE.

. !.r", {c"!,L F' n' fiutáo>-
-Jôse Joélio Femandes Pinheiro Barbosa (Joélio Barbosa)

Vereador da Câmara Municipal de Pereiro-CE.

Maria do Socorro Virgínio (Socono Virgínio)

Vereadora da Câmara Municipal de Pereiro-CE.

Maria Evanir Diógenes (Didica Diógenes)

Vereadora da Càmara Municipal de Pereiro-CE.
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